
 

＜参考資料＞ 

 

●受講後のアンケート調査結果（７～１２月終講分） *研修終了後のアンケート調査 111名分を集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（自由コメント） 

・講師の先生の人柄が webを通しても伝わり、自然で理解がしやすかったです。また、一緒に受講した方から

も学びを頂戴することができました。社内で研修を受けられたので、業務にもすぐに戻ることが可能であ

り、効率も良かったです。【サービス業 40代】 

・WEB研修は初めてでしたが、行くまでの時間的苦痛から解放されてとても助かりました。 【製造業 40代】 

・少人数での受講だったので非常に良い環境でした。講師も細かく教えていただいて質問にも答えてくれて

大変良い講義でした。【建設業 40代】 

・色々考えるきっかけとなり良かった。教わった事をもとに具体的に考えていきたい。【卸・小売業 40代】 

・メキシコ工場から受講しましたが、距離のハンデを感じることなく、講師や他の企業の方とコミュニケーシ

ョンできるのが良かったです。時差があって眠らないようにするのが大変でした。（製造業 40代） 

・１週間ぐらいの間隔で講義があったので、ちょうどよく緊張感が保てて、特に課題についても、負担に感じ

ることもなく取り組めました。（建設業 40代） 
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